
Atebion

Tasg 2: Tŷ ar werth

a.	 Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 25%.

		  Faint yw 25% o £450 000?				    £112 500

	 	 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?	 	 	 	 £337 500

b.	 Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 15%.

	 	 Faint yw 15% o £450 000?	 	 	 	 £67 500

	 	 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?	 	 	 	 £382 500

c.	 Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 12.5%.

		  Faint yw 12.5% o £450 000?				    £56 250

	 	 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?	 	 	 	 £393 750

ch.	 Mae e’n ystyried gofyn am ddisgownt o 10%.

		  Faint yw 10% o £450 000?				    £45 000

	 	 Faint fyddai pris y tŷ wedyn?	 	 	 	 £405 000


